ADDITION DE COERS DOUX (I)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

65+ V=148

224+ € =104

3+ S =91

84+ E =158

9%+ A =107

&

8+ P =145

&

A+ N =121
&
6+ 6 =095
N
38+ F  —111
N
54+ L ::85
N
M4+ B | =65
&
67+ R | — 147
SV

31+ T =90

o,
90 + \D/- = 186
63 + \J/ = 142
58 + \Q/ =81
73 + \:(/ = 158
91 + \I-I/ = 145

Calculez maintenant les réponses a ces questions.
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ADDITION DE COEURS DOUX (I) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

65 + \"/ ;:148 414+ N ;:121 31 + T =90
33 30 59
23+ € =104 6+ G =095 909+ D =186
w , . , \ /
81 79 96
134 S =091 383+ F =111 63+ J =142

p—g
78

84 + E =158 58 4
v
74

&

12

8+ P =145 67 +

o
73
L
N
27

95+ A | —107 M4+ B | =65 3+ K | =158
& &V
21
R

N &V

58

80 b4

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

N + K ":16’
< &

| =100

- T
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